

黎明中學校長陳金城辦學成果輝煌 受家長好評

【記者陳明陸麻豆報導】黎明中學校長陳金城，到任一年八個月來，加強提升升學品質，結果學生參加今年大學學測，獲錄取一流國立大學者比去年增加一倍，成績表現相當亮眼，贏得地方教育界一致好評，也廣獲學生家長的讚佩。據了解：校長陳金城是位服務教育界三十餘年的資深教育家，其辦學行政經驗相當豐富。他的辦學目標是繼續發揚黎明的優良傳統，另方面加強以創意、活力來提昇科技教育，確保和都會優質高中的競爭力。該校學生不負眾望，參加全國性學藝比賽，勇奪全國各學科第一名，表現讓家長會讚賞不已。

陳金城校長也指出：他一年八個月前一踏入黎明中學就任時曾發下豪語，將讓黎明中學脫胎換骨，呈現嶄新的學習風貌，不僅確保成為台南縣市一流的私立學校，更成為全國知名的名校。所以，他除了將校園大力建設美化外，也致力提昇生活教育品質，使學生主動喜愛學習，加上教師的愛心教學，學習成果自然大獲提昇。

校長陳金城不僅辦學有方，更是位兼具身教的熱情好校長。他對待家長及訪客彬彬有禮，為人相當親切有禮，其教育家風範，深獲地方教育界的好評。



黎明中學校長陳金城（左）頒發獎狀給獲獎學生。
（陳明陸攝）